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PACYET
I. CToMMOCTb NpOXMBaHNA B 06LeXUTHM MO aapecy KoToeckoro 3 ansa ctygeHTos prbOY BI1O
«KHAT'TY» HeBHOW hopMbl 00yUeHNs, 00yYarOLLMXCS 3a CHET CPefCcTB henep”.'HOrb BroaKeTa, ¢
01.07.2015 no 31.12.2015 B COOTBETCTBUU C AeACTBYIOLMMN HOPMATUBHLIMU JOKYMEHTAMM:

1. OTonneHne (1514,58*0,0586)* 6 kB.M. = 532,53 pyb.

2. DNeKTpocHabXxeHne 2,71*80kBT.4 = 216,80 py6.
Ha 1uen.

3. XonogHoe BofoCcHabXeHue 23,22 *6,5519 m3 = 152,14 pyo6.
Ha 1u4en. (MHAMBUAYaNbHOE
noTpebseHne)

5. BogooTBefieHne Ha 1 uern. 10,36*9,4598 m3 = 98,00 py6.
(nHamMBMayansHoe NoTpebneHve)

6. Mopsyee BoJoCHaGXeHME 94,66*2,9079 M3 =275,26 py6.
Ha 1luen. (MHAMBUAYaNbHOE
notpebneHmne)

7. MNnaTa 3a TeXHUYECKOe 20,72 py6./ M2
06Cny>XnBaHve 1 CoaepXxaHvie
XUNbS

I[l. B cooTtBeTcTBMM C nNUCbMOM MuHUCTepCTBA 06pa3oBaHWA W HaykKu pasMep nnaTbl 3a
MPOXXMBaHME B CTYLEHYECKOM OOLLEXUTMUN KOPUAOPHOIO T1Ma paccunTbiBaeTcs rno opmyne 1

Rpk = E (0,5% T * Nm2) + (0,9*R3 + 0,5*R0 + Rb), 1)

rge: Rpk - pasmep nnatbl 3a NPOXXUBaHWE B CTYeHYECKOM O6LLEXUTUN KOPUAOPHOTO TUME;

0,5 - KOa(hhuLMeHT, NpUMeHsieMbliA ANs pacyeTa pasmepa MnaTbl 3a MPOXKBaHWE B CTYAEHYECKOM
O6LLEXNTUN KOPULOPHOrO THNQ;

T - pa3mep nnaTbl 3a NOMb30BaHWE XWNbIM NOMeLLeHneM (Naowanblo 1 M2) Ansa HaHUMaTenemn Xubix
NMOMeLLEeHW NO [0roBopam COUMaNbHOrO0  HaliMa KWUAbIX MOMELEHUA TFOCYAapCTBEHHOrO  Wn
MYHULMNANBHOIO >KWUAWLLHOIO (DOHAA, YCTAHOBJ/IEHHbIA COOTBETCTBYHOLWMMK OpraHaMu MeCTHOro
camoynpaBneHus (B cyobektax Poccuiickoin depepaunn - ropogax heaepanbHOro 3HavyeHuss MoCKBe,
CaHkT-lMeTepbypre 1 CeBacTtonosie - OpraHoM rocyapCTBEHHO BacTU COOTBETCTBYHOLLENO CyObeKTa
Poccuiickoii ®efepauun, ecnM 3aKOHOM COOTBETCTBYHOLLEro cy6bekta Poccuiickoli degepauumn He
YCTaHOB/IEHO, 4TO JaHHble TMONHOMOYMSA OCYLUECTBAAKTCA OpraHamMy MeCTHOro camoyrnpas/ieHus
BHYTPUTOPOLACKNX MYHULMNANIbHBIX 06pa30BaHNiA);

Nm2- nnowasb, 3aHuMaemast CTyeHTOM, B U2,

0,9 - KO3(D(PMUMEHT, nNPUMEHSEMbIA A/ pacyeTa natbl 3a KOMMYHaslbHble YCayru no
3N1eKTPOCHABXEHWIO;

R3 - pa3mep nnaTbl 3a KOMMYyHasbHble YCYT¥ NO 3M1IEKTPOCHABXEHUIO;

0,5 - KO3(h(pMLUMeHT, NPUMEHSAEMBI N5 pacyeTa nnatbl 38 KOMMYHa/lbHble YCYTK M0 OTOM/EHWNIO;

Ro - pa3mep nnaTbl 32 KOMMYHa/lbHbIE YCNYTY M0 OTOM/IEHWNIO;

Rb - pasMep nnatbl 3a KOMMYHasibHble YC/TyT1 N0 BOJOCHAGXEHMIO 1 BOLOOTBEAEHUIO ( CyMMa MnaTthl
3a ropsyee 1 X0104HOe BOLOCHAOXeHVe, a TakXe BOAOOTBELEHNE.



Takum 06pa3oM, pasmep Mnatbl 3a NPOXMBaHUE B CTYAEHYECKOM OOLLEXUTUMN KOPULAOPHOro Tuna
coctasnifet 1048,95 py6.

Rpk = (0,5*20,72*6) + ( 0,9*216,80 + 0,5*532,53 + 525,40) = 1048,95

OcHoBaHue: [MocTaHoBneHWe Komuteta no ueHam u Tapudgam [lMpasuTenbctBa XabapoBCKOro Kpas oOT
10.12.2014 Ne 38/53; lNocTaHoBNeHWe KomuTeTa no ueHam u Tapudam MNpaBuTenscta XabapoBCKOro
Kpas oT 17.12.2014 Ne 40/1; ToctaHoBneHne KomuteTa no ueHam W Tapudgam [NpaBUTeNbCTBA
XabapoBckoro kpas ot 17.12.2014 Ne 40/2; TloctaHoBneHve KomuTeta no LuUeHaMm UK Tapudam
MpasutenbcTBa XabapoBckoro kpas ot 18.12.2014 Ne 41/4; IocTaHOBEHME AAMUHUCTPaUUKN ropoga oT
07.11.2013 Ne3528-na; MNMucbmo MuHUcTepcTBa 06pa3oBaHns U Hayku oT 22.11.2014 NeHT-1069/18.

I1l. B cootBeTcTBUM C NcbMOM MuHUCTepcTBa 06pa3oBaHus 1 Hayku Poccuiickoin depepaumm ot
09.08.2013 r. NeMK-992/09 c wuenblo HefonylweHUs yXyAWeHUs MONOXEeHU  06yvaroLLmxcs,

MPOXMBAKOLWMX B OOLLEXUTUAX YCTAHOBUTb CTOMMOCTb MPOXMBaHUA B OOLLEXWUTUAX YHMBEPCUTETa B
pasmepe 300,00 py6. 3a 1 KOKO-MeCTO.
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